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МИНИСТЕРСТВО ЗА ВНАТРЕШНИ РАБОТИ 
 

Врз основа на член 48 став 1 алинеја 7, а во врска со член 52 став 3 од Законот за возила 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 140/08), министерот за внатрешни 
работи донесе 

 
ПРАВИЛНИК ЗA НАЧИНОТ И ПОСТАПКАТА ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ДОКАЗ ЗА 
КОРИСТЕЊЕ НА ЛЕСНА ПРИКОЛКА ВО СООБРАЌАЈОТ НА ПАТИШТАТА 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат начинот и постапката за издавање доказ за 

користење на лесна приколка во сообраќајот на патиштата.  
 

Член 2 
Сопственикот на приколката до правното лице за регистрација на возила поднесува 

барање за издавање доказ за користење на лесна приколка во сообраќајот на патиштата (во 
натамошниот текст: потврда). 

Кон барањето од став 1 на овој член, сопственикот на приколката приложува и 
потребна документација за приколката, од која непосредно може да се утврди правото на 
сопственост над приколката, како и потврда за извршен технички преглед на приколката 
од страна на овластено правно лице.  

 
Член 3 

Врз основа на поднесеното барање и документација од членот 2 на овој правилник од 
страна на правното лице за регистрација на возила на сопственикот на приколката му се 
издава потврда за користење на приколката во сообраќајот на патиштата и повторена 
регистарска таблица од моторното возило со кое приколката ќе биде користена. 

Во потврдата се запишува рокот до кога треба да се изврши следниот технички преглед 
на лесната приколка. 

 
Член 4 

Формата и содржината на потврдата се дадени во прилог бр. 1 кој е составен дел на овој 
правилник.  

 
Член 5 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 
весник на Република Македонија“, а ќе отпочне да се применува триесет дена од денот на 
влегување во сила на Правилникот за технички преглед на возила („Службен весник на 
Република Македонија“ бр. 81/2010). 

 
    Бр. 141-45432/1                                                                                        Министер 
25 јуни 2010 година                                                                             за внатрешни работи, 

   Скопје                                                                                    м-р Гордана Јанкулоска, с.р. 
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